
 
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤHΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ  

 
«Φοιτητικός Διαγωνισμός: Γίνε πελάτης της Πειραιώς από το κινητό 

σου» 
 
Η ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «Τράπεζα Πειραιώς Ανώνυμος 
Εταιρεία» (εφεξής η «Τράπεζα Πειραιώς»), με έδρα την Αθήνα, οδός Αμερικής 
αρ. 4, διοργανώνει την ακόλουθη προωθητική ενέργεια (εφεξής η «Ενέργεια»). 
 

 
Ποιους αφορά η Ενέργεια 
 
Η Ενέργεια αφορά φυσικά πρόσωπα/ιδιώτες φοιτητές (εφεξής ο/οι «Πελάτης/ες»), 
που δεν είναι πελάτες της Τράπεζας Πειραιώς και θέλουν να ξεκινήσουν τη σχέση 
τους με την Τράπεζα μέσω του κινητού τους, από 01/09/25 έως και 31/10/25. 
Εξαιρούνται τα φυσικά πρόσωπα οι ιδιώτες που θα ξεκινήσουν τη σχέση τους με 
την Τράπεζα μέσω καταστήματος. Η φοιτητική ιδιότητα αποδεικνύεται με την 
επίδειξη των σχετικών πιστοποιητικών κατά τη διάρκεια έναρξης της Τραπεζικής 
σχέσης. 
 
Στην Ενέργεια δεν συμμετέχουν όσοι απασχολούνται με σχέση έμμισθης εντολής 
ή εξαρτημένης εργασίας στην Τράπεζα, καθώς και με τις συνδεδεμένες με αυτήν 
εταιρείες του Ομίλου της Τράπεζας Πειραιώς. 
 
Προϋποθέσεις συμμετοχής 
 
Για τη συμμετοχή στην Ενέργεια οι Πελάτες θα πρέπει κατά το χρονικό διάστημα 
που θα διαρκέσει το δικαίωμα συμμετοχής τους σε αυτή, να πληρούν σωρευτικά 
τις ακόλουθες προϋποθέσεις συμμετοχής:  
α) να ολοκληρώσουν επιτυχώς την έναρξη σχέσης με την Τράπεζα Πειραιώς 
μέσω του κινητού τους, σύμφωνα με τη σχετική διαδικασία της Τράπεζας,  
β) να είναι ενήλικες,  
γ) να έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα,  
δ) να είναι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδος,  
Ειδικά για το όφελος σε yellow, οι Πελάτες θα πρέπει να πληρούν 
συμπληρωματικά και τα ακόλουθα:    
ε) να αποκτήσουν χρεωστική κάρτα (εφεξής η «Κάρτα») που να συμμετέχει στο 
Πρόγραμμα Επιβράβευσης Yellow της Τράπεζας. 
στ) να πραγματοποιήσουν αγορά ανεξαρτήτως ποσού με φυσική παρουσία της 
Κάρτας ή διενεργούμενες ηλεκτρονικά μέσω internet, ή μέσω ψηφιακών 
πορτοφολιών με τη χρήση της ανωτέρω Κάρτας που έχουν στην κατοχή τους, σε 
επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό και δέχονται 
για συναλλαγές με κάρτες Visa και οι συναλλαγές να έχουν εκκαθαριστεί και 
καταγραφεί στα λογιστικά βιβλία της Τράπεζας μέχρι και τις 07/11/2025,  
ζ) η Κάρτα τους να είναι ενεργοποιημένη και σε ισχύ, να μην έχει ακυρωθεί, υπό 
την επιφύλαξη όσων ορίζονται για την ακύρωση λόγω κλοπής ή απώλειας – τόσο 
κατά τη Διάρκεια Ενέργειας όσο κατά τον χρόνο απόδοσης του δώρου, ως αυτό 
ορίζεται κατωτέρω,  
η) να γίνουν Μέλη του Προγράμματος Επιβράβευσης Yellow της Τράπεζας, 
σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις του εν λόγω Προγράμματος, ως 
εκάστοτε ισχύουν και βρίσκονται αναρτημένοι στη σχετική ιστοσελίδα της 
Τράπεζας.  



 
Δεν συμμετέχουν στην Ενέργεια αγορές με τη χρήση της Κάρτας που 
ακυρώθηκαν, αντιλογίστηκαν ή αμφισβητήθηκαν από τον Κάτοχο ως την 
ημερομηνία πίστωσης του Δώρου. Επίσης συναλλαγές που αφορούν χρεώσεις 
επιβαρύνσεων για τη χρήση της Κάρτας και οποιουδήποτε είδους πληρωμές  
οφειλών/εξόδων σε τρίτους με τη χρήση της Κάρτας δε λαμβάνονται υπόψη για 
τη συμμετοχή στην Ενέργεια, καθώς επίσης και συναλλαγές που 
πραγματοποιούνται σε επιχειρήσεις τυχερών παιγνίων. 
 
Σε περίπτωση κλοπής, απώλειας ή καταστροφής από οποιαδήποτε αιτία της 
Κάρτας, οι αγορές που είχαν πραγματοποιηθεί με την προηγούμενη Κάρτα κατά 
τη Διάρκεια Συμμετοχής γίνονται αποδεκτές για τη συμμετοχή του Πελάτη στην 
Ενέργεια. Κατ’ εξαίρεση, στις ανωτέρω περιπτώσεις, δεν συνυπολογίζονται στις 
αγορές, αυτές που έχουν ακυρωθεί ή που έχουν αμφισβητηθεί από τον Πελάτη 
με δήλωσή του λόγω απώλειας ή κλοπής της Κάρτας και οι οποίες διενεργήθηκαν 
μέχρι την ημερομηνία επικοινωνίας του Κατόχου με την Τράπεζα, κατά την οποία 
δήλωσε την απώλεια ή την κλοπή και κατά συνέπεια ακυρώθηκε η Κάρτα. 
 
Διάρκεια Ενέργειας 
 
Η διάρκεια ισχύος της Ενέργειας ορίζεται από 01/09/25 έως και 31/10/25 (εφεξής 
η «Διάρκεια Ενέργειας»). 
 

 
 
Όφελος Ενέργειας 
 
Α) Οι φοιτητές που θα γίνουν πελάτες της Τράπεζας Πειραιώς μέσα από το κινητό 
τους από 01/09/25 έως και 31/10/25 κερδίζουν μία (1) συμμετοχή σε κλήρωση κατά 
την οποία ένας (1) τυχερός θα κερδίσει δωροκάρτα των Καταστημάτων ΙΚΕΑ αξίας 
1.000 Ευρώ για τον εξοπλισμό του φοιτητικού του σπιτιού. Οι όροι χρήσης της 
δωροκάρτας ΙΚΕΑ εμφανίζονται στο https://www.ikea.gr/agora-dorokartas-ikea/. 
 
 
Β) Όσοι εκ των Πελατών εγγραφούν επιπλέον στο Πρόγραμμα Επιβράβευσης 
Yellow, θα κερδίσουν από 5.000 yellows εφόσον χρησιμοποιήσουν τη χρεωστική 
τους κάρτα για τουλάχιστον μια (1) συναλλαγή κατά την διάρκεια της ενέργειας . 
 
Πότε θα πραγματοποιηθεί η Κλήρωση 
 
Ως ημερομηνία διεξαγωγής της ανωτέρω αναφερόμενης κλήρωσης ορίζεται η 21ή 
Νοεμβρίου 2025 και ώρα 14:30 και θα διενεργηθεί ηλεκτρονικά στα γραφεία της 
Τράπεζας Πειραιώς στην Αθήνα επί της Λεωφ. Συγγρού 163, παρουσία 
εκπροσώπου της Τράπεζας Πειραιώς.  
Από την κλήρωση για την δωροκάρτα των Καταστημάτων ΙΚΕΑ αξίας χιλίων Ευρώ 
(1.000€)  θα προκύψει ένας (1) τυχερός νικητής και δύο (2) επιλαχόντες. Ο τυχερός 
νικητής θα ενημερωθεί με e-mail και τηλεφωνικά.  
 
Πότε/πώς θα αποδοθούν τα yellows 
 
Η απόδοση των 5.000 yellows στον λογαριασμό των Πελατών στο πλαίσιο της 
Ενέργειας θα  πραγματοποιηθεί έως και τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη της 
ενέργειας. 

https://www.ikea.gr/agora-dorokartas-ikea/


 
Απαραίτητες προϋποθέσεις για την απόδοση των yellows είναι τα Μέλη του 
Προγράμματος Επιβράβευσης Yellow να: 
α) διατηρούν την ιδιότητα Μέλους του Προγράμματος Επιβράβευσης Yellow της 
Τράπεζας κατά τη διάρκεια της Ενέργειας και την ημερομηνία απόδοσης των 
yellows και  
β) πληρούν τις λοιπές προϋποθέσεις του Προγράμματος Επιβράβευσης Yellow, 
αναφορικά με τη συλλογή και εξαργύρωση yellows. 
 
Τα yellows μπορούν να εξαργυρωθούν σύμφωνα με τους όρους λειτουργίας του 
Προγράμματος Επιβράβευσης, όπως εκάστοτε αυτοί ισχύουν. 
 
Tα yellows αποδίδονται στον κάθε Τυχερό προσωπικά, δεν ανταλλάσσονται με 
χρήματα και είναι ανεπίδεκτα μεταβιβάσεως. 
 
 

 
Γενικοί όροι 
 
Οι Όροι της Ενέργειας θα βρίσκονται αναρτημένοι στην επίσημη ιστοσελίδα της 
Τράπεζας Πειραιώς, καθ’ όλη την Διάρκεια της Ενέργειας. 
 

 
Η Τράπεζα Πειραιώς λαμβάνει όλα τα απαραίτητα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα 
ασφάλειας για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που θα 
περιέλθουν σε γνώση της στο πλαίσιο ή επ’ ευκαιρία της Ενέργειας, θα τα 
επεξεργάζεται δε σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 και την 
εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. 
Οι συμμετέχοντες στην Ενέργεια αποδέχονται ότι τα δεδομένα τους προσωπικού 
χαρακτήρα που θα περιέλθουν νόμιμα στην Τράπεζα Πειραιώς στο πλαίσιο και για 
το σκοπό συμμετοχής τους στην Ενέργεια θα αποτελέσουν αντικείμενο 
επεξεργασίας από την Τράπεζα κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο ενημερωτικό 
έντυπο «Ενημέρωση για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα», 
το οποίο είναι αναρτημένο εδώ, του οποίου δηλώνουν ότι έλαβαν γνώση και το 
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Όρων. 
 

 
Οι φοιτητές οι οποίοι δεν επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Ενέργεια, μπορούν να 
το δηλώσουν στην Τράπεζα Πειραιώς οποτεδήποτε έως τη λήξη της Ενέργειας, 
προφορικά μέσω της εξυπηρέτησης Πελατών στο τηλ. 2103288000. 
 

 
Η Τράπεζα Πειραιώς διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει ή να ακυρώσει την 
Ενέργεια για σπουδαίο λόγο ή για λόγους ανωτέρας βίας, ή και να μεταβάλει 
οποιονδήποτε Όρο της Ενέργειας οποτεδήποτε, αφού δημοσιεύσει τις μεταβολές 
αυτές με κάθε πρόσφορο μέσο, περιλαμβανομένης και της ανακοίνωσης δια του 
έντυπου ή ηλεκτρονικού τύπου, εφόσον αυτό απαιτείται, κατά την εύλογη κρίση 
της. 
 

 
Σε κάθε τέτοια περίπτωση οι συμμετέχοντες στην Ενέργεια δεν αποκτούν για το 
λόγο αυτό κανένα δικαίωμα για αποζημίωση, ούτε έχουν κάποια άλλη αξίωση από 
την Τράπεζα Πειραιώς. 
 

 
Η Τράπεζα Πειραιώς, οι Διευθυντές, τα Στελέχη ή/και οι Υπάλληλοι αυτής δεν 
φέρουν καμία απολύτως ευθύνη για οποιοδήποτε νομικό ή πραγματικό ελάττωμα 

http://www.piraeusbank.gr/%7E/media/Gr/Idiwtes/Files/gdpr/PB_Data_Privacy_Notice-GR.pdf


υπάρχει ή παρουσιασθεί στα έπαθλα της Ενέργειας (τη δωροκάρτα IKEA ή/και τα 
yellows). 
 

 
Οι ανωτέρω Όροι διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο. 
 

 
Για κάθε διαφορά ήθελε ανακύψει ως προς την ερμηνεία ή την εφαρμογή των 
ανωτέρω Όρων, αρμόδια να επιληφθούν ορίζονται τα Δικαστήρια Αθηνών. 
 


